

一季度江苏城镇居民增收 14.6%,CPI 增幅 7.7%

收入明明跑赢CPI 为何感觉正相反

快报讯(通讯员 苏调记者 郑春平)昨天,国家统计局江苏调查总队公布数据,今年一季度,江苏城镇居民人均可支配收入同比增长14.6%。此前刚公布的物价指数则显示,一季度江苏CPI 同比上涨7.7%。“看这数字,收入明明比CPI跑得快,为啥我总感觉实际上还是物价涨得更快呢?”对比这两组数据,大多数人都发出了这样的疑问。

统计显示,今年一季度江苏城镇居民人均可支配收入是5554元,比去年同期增加706元,增长14.6%。从收入构成上看,增长最快的经营性收入是515元,增长24.9%。其次是财产性收入88元,增长22.4%。占主体的人均工资性收入3795元,增加448元,增长13.4%;转移性收入1501元,增加147元,增长10.9%(其中养老金离退休金1170元,增加143元,增长13.9%)。工资性收入和养老金离退休金增加额占家庭总收入增加额的82.8%,拉动家庭总收入增长11.4个百分点。

释疑

为何觉得物价涨得更快?

光从数据上看,居民收入增幅近年来都是远远领先CPI,但在人们的实际感受中,还是觉得“除了工资不涨,别的什么都涨”。个中原因,记者请统计、物价等部门的专家进行了剖析——

中低收入者居多,他们对物价上涨更敏感

“还是从收入上找原因。”专家表示,今年一季度城镇居民增收是14.6%,“这是平均增幅,而不意味着所有人的收入都增长了这么多。”换句话说,如果大多数人的收入增幅低于这个水平,甚至低于CPI增长的7.7%,则这部分人的感受仍然是“物价比收入涨得多”。

专家称,现行收入差距较大,一部分高收入者带动了平均收入的增长,但这部分人的比例毕竟较低。在金字塔型的收入结构下,位于中下级层的人居多,他们对CPI的变化更加敏感。要改变这一状况,关键是要改变

收入结构为“橄榄型”,提高大多数人的收入水平。值得一提的是,一季度低收入群体收入增加快于全省平均水平。一季度,全省城市低收入居民(收入最低的20%)人均可支配收入为1731元,比去年同期增长21.9%,增幅高于全省7.3个百分点。

主副食品涨幅过大,直接影响“感受”

另一个重要原因,是物价上涨对收入增长的抵消效应。数据显示,一季度城镇居民增收14.6%,但若扣除价格因素,实际增长为7.2%。“这直接导致了工资上涨跟不上物价上涨的实际感觉。”特别是这一轮物价上

涨的特点是主副食品“领头”,而现阶段普通家庭的主要消费支出便是主副食品,所以,猪肉、禽蛋、蔬菜等品种的涨价,最让人得出“物价上涨”的感受,相比之下,即便家电、手机这类非常规性消费的商品降价再多,也很难让人得出“物价下降”的感受。另外,再加上去年主副食品涨幅惊人,例如猪肉涨43.5%、油脂涨28.6%、鲜蛋涨24.2%……个个都远远超出收入的增长幅度,“所以,人们对‘涨价’的感觉更强烈。”

来自统计部门的数据也是这样,今年一季度江苏城镇居民人均消费支出3044.4元,比去年同期增加379.5元,增长14.2%。

省内三名校 公布江苏招生详情

快报讯(记者 谢静娴)江苏省内有几所知名的部属院校,每年在江苏都投放上千的招生指标,招生期间也一直是考生和家长热捧的焦点。记者昨天了解到,南京航空航天大学、河海大学、南京农业大学这三所高校投放在江苏省的招生计划最先确定。

昨天,南京航空航天大学学生处副处长王奇峰告诉记者,南航今年在江苏省统招计划为1188人,其中提前批次招收飞行员90名,国防生39名。今年在江苏增加了一个专业:核技术,两个专业方向:电子信息科学与技术(微毫米波系统与器件技术)、交通运输(机场工程与管理),同时飞行器设计与工程、电气工程与自动化、信息工程等热门专业招生计划继续向江苏倾斜。

“18名江苏考生已经被南航录取。”王奇峰透露,学校今年自主招生、艺术特长生、体育特长生、保送生的特殊类型招生人数也有较大增量,已有177名、110名江苏考生分别享受自主招生、艺术特长生优先录取政策,18名具有保送资格的江苏考生已被提前录取。南航近几年在江苏省录取考生名次逐年提高,实

际在录取时,将根据生源情况,调拨预留计划,以录取更多江苏的优秀生源,预计今年在江苏录取人数将达到1500余人。

“学校总计划是4600人,其中江苏1634人,和往年基本持平。”河海大学招生科科长郑润昨天介绍,江苏的招生计划中1008人为校本部计划,其余626人为学校常州校区招生人数。招生计划中包括31名国防生、20名艺术专业计划(播音与主持专业),其余为普通类本科招生计划1583人。今年新增专业为风能与动力工程(招收35人,江苏11人),此外,播音主持也是新专业。

南京农业大学招办主任姚志友透露,学校今年全国招生总盘子为4000人,其中投放在江苏省的本科计划为1113人,专科120人。学校今年新增了两个专业,一个是艺术类的表演专业,招收30人,另一个为车辆工程专业,计划招收60人。目前学校的选科要求还没有正式公布。

而南大、东大等高校的招生负责人表示,学校的招生计划还在审批中,一旦确定,会第一时间通过快报向众多读者公布。

拦截违章可疑车辆 23岁年轻交警被撞伤

昨天晚上9点20分左右,草场门大街龙江小区附近上演了惊险一幕。一位年轻交警发现一辆外地牌照轿车违章后立即驾摩托车进行追踪。在交警示意轿车停车的情况下,轿车司机非但没有停车,反而向左猛打方向将交警连人带车撞倒,随后沿江东北路向北逃窜。目前,警方正全力追查肇事车辆。

记者赶到现场时,一辆警用摩托车还躺在马路中央,车头已经撞歪,车身多处凹陷。摩托车后的马路上留下四五米长的摩擦印迹。

提起刚才的一幕,路边群众都非常气愤:“这轿车司机简直不顾民警死活,看着交警在他左面示意停车,还向左猛打方向,把人撞倒后还加速逃窜。这样的司机抓到一定要重罚!”据群众说,当时交警追踪了这辆黑色的肇事车辆三四百米,多次超车到轿车左前方示意司机停车,轿车司机根本没有停下的意思,在几次试图加速甩掉交警不成后,竟然撞倒交警逃逸。

在省人民医院,记者见到了正在做检查的受伤民警——年仅23岁的交警五大队二中队警官来春。他的右小腿还在流血,明显肿了起来,走路必须要人搀扶,万幸的是,除了手部和右腿几处挫伤外,来警官并无大碍。

见这么多记者采访自己,年轻的来警官还有些腼腆。他回忆说,当时自己正在沿草场门大街由东向西正常巡逻,在消防大厦路口等红灯。一辆牌照苏HAH开头的黑色轿车从草场门桥冲下来后径直冲过了路口。“在我眼皮底下闯红灯,哪能视而不

见。”来警官一拧摩托车油门就跟了上去,准备将其拦下检查。谁知轿车司机发现交警追赶反而加速逃窜。“最近下发的协查通报里就有一辆苏H开头的淮安牌照的轿车,现在这辆轿车竟然在我眼皮底下违章,怎能让他跑了。”来警官说当时只想到拦截违章车辆拦下,以致围观群众看到的危险,而他根本未察觉。

“后来摩托车被轿车撞上后失去平衡,我努力降下速度并稳住车头,但摩托车最终还是翻倒,重重地压在我腿上。只可惜当时只顾着追赶,肇事轿车的号码没看清,好像是498。”摔倒后来警官不顾疼痛迅速爬起身,拦了一辆出租车准备继续追踪右转上江东北路继续向北逃窜的轿车,但遗憾的是出租司机最终跟丢了。

“小米晚上巡逻到现在还没吃饭呢!”得知来警官受伤后,他的同事赶到医院,为他送来了快餐。同事们说,小米参加工作三年来处处表现优秀,去年还被评为了优秀公务员。

截至昨晚记者发稿,警方已经在全市各卡口监控,全力追查肇事车辆。
(张先生报料奖100元)
快报记者 杨成

江苏儿童免费接种 常规疫苗增至11种

快报讯(通讯员 冯家清 记者 张星)从今年5月1日起,江苏省将启动实施扩大免疫规划,省卫生厅昨天发布了修订完善后的《江苏省儿童免疫规划疫苗免疫程序》,将原来的8种免费疫苗扩大为11种免费疫苗,也就是说,江苏儿童免费接种的常规疫苗增至11种。

据介绍,江苏将在现行全省范围内使用的乙肝疫苗、卡介苗、脊灰疫苗、百白破疫苗、白破疫苗、麻疹疫苗、A群流脑疫苗、乙脑疫苗等8种疫苗的基础上,以无细胞百白破疫苗替代百白破疫苗,并将麻疹腮腺炎风疹疫苗(A+C群流脑疫苗、甲肝疫苗等3种疫苗纳入儿童免疫规划,对适龄儿童进行11种疫苗的常规预防接种,用于预防乙型肝炎、结核病、脊髓灰质炎、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、流行性腮腺炎、风疹、流行性乙型脑炎、流行性脊髓膜炎、甲型肝炎等12种传染病。此外,江苏省还将根据传染病流行趋势,必要时在流行地区对重点人群进行流行性出血热疫苗、炭疽疫苗和钩端螺旋体病疫苗的预防接种。

省政府立下新规 开会发言不超5分钟

快报讯(记者 郑春平)“本来有个稿子,我不照着念了。”在日前召开的南京市解放思想动员大会上,市委书记朱善璐全程脱稿、激情演讲,会场气氛与会议效果让人称赞。今后,随着《省政府关于进一步改进会风文风的规定》开始实施,这类“会场新风”将越来越普及。在这次公布的“会风新规”中,江苏省省政府首先为自身“立规”:“省政府召开常务会议、省长办公会议和各类专题会议,主汇报人应简明扼要,时间原则上不超过15分钟”;“其他与会人员发言应直陈观点,原则上每人不超过5分钟”。

这15分钟,5分钟里应该说些什么?会风新规同样有要求:“领导讲话应言简意明、富有新意、讲求实效。”“起草文件不搞‘穿靴戴帽’,力求意尽文止、简洁明了。”起草和下发文件也同样要上规矩:“省政府领导在全省性工作会议上的讲话稿一

开可不开的不开”,“可在小范围召开的,不召开全省性大会”,“可合并召开的,尽量合并召开”。

值得一提的是,这份《省政府关于进一步改进会风文风的规定》本身已是“会风新规”的直接体现,一份全省性文件,只有1200来字。

专治面瘫、面痉挛、三叉神经痛
笔者悉:南京鼓楼中医院新五楼面神经特诊中心于即日起特邀上海、南京医疗大老专家李凝教授、沈英主任携2007年医疗难题的新一代科研成果——MSJ修复因子为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊,开创性的弥补了传统针灸、手术等疗法的不足,更安全、更强大、无副作用,成为众多患者首选。王斌
专家预约热线:025-83928236

白斑新疗法

无锡消防医院白斑治疗中心3月27日起至5月10日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠教授来锡会诊,会诊期间细胞种植优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦。无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。该仪器应用生物物理学的原理与当今传感技术、计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

快速治疗白斑

南京华都白斑医学研究中心,率先引进308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术、种植术,分离自体黑色素细胞介入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。该技术能让白斑区黑色素细胞3-6小时成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全过程。高效、安全、无痛苦,标本兼治、无副作用。本疗法不住院、不开刀、不留疤痕。春夏季是白斑发病期,欢迎久治不愈的白斑患者现在拨打电话:025-85688872 签约治疗白斑名额,以免延误最佳治疗时期。

特邀中国著名皮肤白斑专家组
专家会诊时间:4月11日-5月10日 费用低
会诊期间:细胞种植费优惠30%
专家预约:025-85688872 84638839
地址:南京市解放南路156号(解放南路与光路交叉)
南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)

中国性学会 技术推广单位 南京和平医院(南京男性医学研究医院) 速治男女泌尿生殖疾病

专家权威发布:新科研成果“克毒排毒+自体疫苗疗法”已成功破解泌尿性复发性疾病难题,得了泌尿性复发性疾病并不可怕,可怕的是患者得不到及时、有效、规范、彻底的治疗。往往造成许多患者出现精神和经济双重压力。因此,选择一家正规的医疗机构及时、规范、彻底治疗,才是你走向健康的保障。

治疗泌尿性疾病的五大突破
我院采用三维一体的“克毒排毒+自体疫苗疗法”,对人类乳头瘤病毒(HPV)、(HSV)治疗的五大突破:
一、“中药埋植病灶,导融渗透介入”激活药液;在体内循环直接在体内杀死病毒;突破二:“轻松摘除病;毒增生物”纯中药制剂埋植在体内,快速使病毒增生物;自动连根无痛枯萎脱落;突破三:“可视无痛排毒”科研新技术拔毒排毒,让你亲眼看见小水疱或淡黄色毒素及数量多少排出;突破四:“静滴血液疗法”配合高效抗病毒,生物制剂,全面杀死全身的病毒及DNA残片;突破五:“自体疫苗”为你提供全程的生物制剂及自体疫苗接种,提高自身免疫力,产生保护墙,让你的健康更有保障,短时间内彻底治疗,外地患者随治随走。
专家忠告:
有以下症状的患者请尽快到专业医院咨询或就诊:
①生殖器红肿、丘疹、水疱; ④尿道红肿、分泌物多;
②生殖增生物; ⑤睾丸肿痛、会阴胀痛;
③尿频、尿痛、尿急、尿不尽; ⑥阴囊、睾丸肿痛;
24小时咨询电话:025-52443736
地址:南京市雨花西路113号 可从南京火车站,汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到。或乘19、44、75、87均可到达。